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COMPLETAR LA SIGUIENTE GRILLA

110"120

130

B

oo

"zzo

240

nzeo

270"

310"320

330

340

350“360

370“380

a0z
s0/520

430
530

440
540

HERN

0550

0 580

|

w wl N
Xe o
_ih__c‘iJ

100

740

750 “ 760

0 70

790

RTINS
910“920 930940 950“960 970“980 ‘
e ge—
SETECIENTOS NOVENTAY DOS * * 188
QUINIENTOS SESENTA Y SIETE Yt Y o021
CUATROCIENTOS CINCUENTA YT Y 722
DOSCIENTOS TREINTAY OCHO * * 450
CIENTO OCHENTA Y OCHO * * 567
NOVECIENTOS VEINTIUNO * * 238
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PROBLEMITAS

9 Completd estos cuadros.

3Culintos gjos hm’

Canfidad de

Una bicicleta tiene 2 ruedas. Un paquete tiene 3 lapiceras.
iCudntas ruedas tienen iCuéintas lapiceras voy a tener sl

10 bicicletas? compro 3 paquetes?
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Juana tenfa | 2Guénto dinero fiene mm?_l Marcos tenfa|2Cudnto dinero tiene ahora?
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